

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

	Ptas.
Avila un mes.....	2 »
Fuera trimestre.....	6 »
Extranjero, semestre.....	20 »
Número suelto.....	» 10
Número atrasado.....	» 15

PAGO ADELANTADO.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACION
Tomás Pérez, 10Teléfono número 111
(No se devuelven los originales.)

Últimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DÍAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primera plana, línea..... 40
En segunda plana, o entre noticias id..... 30
En tercera plana (sección anuncios) id..... 20
En cuarta plana y comunicados, precios convencionales.
Esquejas desde 15 pesetas en primera plana, 125 en segunda y 10 en tercera hasta 100 pesetas.
(Cada inserción satisfará 10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información telegráfica y telefónica

Elecciones para diputados provinciales

CANDIDATURA CONSERVADORA

DISTRITO DE AVILA

- D. Miguel Torres Domínguez.
D. Marcos Ortega Sánchez-Albornoz.
D. Braulio Manuel García Sánchez de la Plaza.

En vísperas de lucha

Pocas son las horas que faltan para que la voluntad del pueblo se manifieste. Las últimas impresiones que tenemos respecto a los candidatos conservadores son óptimas; nadie duda, al presente, del triunfo de los señores Ortega, Torres Domínguez y García Sánchez de la Plaza, quienes, en unión de D. Ismael Pérez, serán los diputados provinciales por el distrito de la capital. Este resultado, que damos por indudable, por todos estaba previsto. Desde que fueron conocidos los nombres de los aspirantes a la representación provincial y su filiación política nadie pudo dudar que los conservadores y el romanista serían los elegidos por los abulenses.

Avila, como todos los países y ciudades en la hora actual, está deseosa de elevar a los cargos públicos a personas de las derechas; los izquierdistas españoles, anquilosados por el reposo observado durante los últimos años en sus respectivos ideales, no pueden significar sino es la perturbación y el desasosiego social; nada tiene, pues, de extraño que con los conservadores goce los honores del triunfo D. Ismael Pérez que siempre, y no obstante su filiación liberal, se ha distinguido como un celoso defensor del orden estatuido.

El momento de las elecciones es llegado para dar una solución armónica a los problemas que nos agobian y esterilizan todo buen deseo de Gobierno; hay, pues, que apoyar con decisión y entusiasmo a los conservadores para no ser una nota discordante en el mundial sentir. Nuestros candidatos de hoy y diputados de mañana, harán honor desde sus cargos a los compromisos de partido y serán constantemente un valladar al triunfo de toda idea disolvente.

Aun cuando no tuvieran otras cualidades, bastaría la significación expuesta para que todo abulense amante de su patria y de su pueblo, votase la candidatura integrada por D. Marcos Ortega, D. Miguel Torres Domínguez y don Manuel García Sánchez de la Plaza.

Pedid siempre sidra marca

"La Aldeana,"

MADRID
El halago de la plebe

Siempre he creído y constantemente he defendido que, en términos generales las Cortes no tienen derecho a interponerse entre un juez o un Tribunal y un presunto delincuente.

La extensión que se ha dado al concepto de la inmunidad constituye un privilegio irritante por lo escandaloso, dado que en la práctica resulta que los más obligados a dar ejemplo en lo que atañe al cumplimiento de las leyes, pueden burlarlas y escarnecer la justicia.

No es cosa de traer ahora a cuento, o más exacto, a historia, la de los suplidos negados por las Cortes; baste decir que, al socaire de la inmunidad, han tenido que sobreerse procesos por toda suerte de delitos comunes.

Harto se me alcanza que con la arbitrariedad gubernativa,—norma de conducta en algunos tiempos—no habría sido imposible, ni siquiera difícil, que dieran con sus huesos en la cárcel, o por lo menos en los retenes policíacos, en ciertos momentos, los Diputados y Senadores indeseables, o seáis los que ponen en calzas prietas a los gobiernos. Previendo tales resoluciones arbitrarias y airadas, se declaró la inmunidad de los parlamentarios y no hay duda que sin ese eficazísimo amparo tendrían que echarse, no un punto sino una costura a doble pespunte en la boca, los representantes de la oposición; pero es, asimismo, evidente, que se ha abusado de la inmunidad, prostituyéndola, al convertirla en escudo y salvaguardia de la delincuencia.

Mi criterio es este: deben concederse todos los suplicatorios, entiendase «todos», sin excepción, fuera aparte de los que indiscutiblemente se pudieran referir a reales o supuestos delitos cometidos por el Diputado o Senador en el ejercicio de su cargo.

Y digo más; la circunstancia de que el delincuente fuera Senador o Diputado, debería agravar el delito. No hay para mí doctrinas más estúpidas, ni más injustas que la de la igualdad ante la ley porque tratar con criterio igualitario a quienes en la moral, en lo intelectual y en lo físico son esencialmente desiguales, es un absurdo.

Dicho esto no tengo que añadir que teóricamente, soy partidario de que se conceda el suplicatorio para procesar, si hay méritos para él al general Berenguer. Pero....

Para mí es evidente que en esto de de las responsabilidades y para hacer que no se recojan las prendas soltadas el papel que alocadamente se ha echado a la plaza, se quiere buscar una víctima y esa víctima es el general Berenguer.

Los políticos le echan el muerto del desastre a los militares y los militares que fraearon se lo echan al Mando con gran complacencia de los que no perdonan a Berenguer ni su juventud, ni sus éxitos.

Campaña más apasionada más rencorosa, más intensa que la que se ha hecho y sigue haciéndose contra Berenguer, no es fácil que se recuerde porque ni siquiera es fácil que se imagine. El general Martínez Campos fué de derrota en derrota desde Perálto a Colisco y nadie acusó al general de la Restauración. Al general Weyler relevado, se le dió al cabo de algún tiempo la Cruz de San Fernando, la Cartera de Guerra y el tercer entorchado. Al marqués de Estella que suscribió el famoso pacto de Bimacbató con los rebeldes de Filipinas no tuvo quien le pidiera cuentas y al Marqués de Peña-plata, después de haber asistido a los últimos destellos de la lámpara de nuestra soberanía en Cuba, tampoco, ¿Y al general Linares, el que dijo lo de «Santiago, no es Gerona ni Zaragoza»? ¿Y a Sagasta, Montero y Morret que tuvieron parte tan directa en el desastre nacional? Los que creyeron entonces que ciertas fajas deberían haber subido desde la cintura al cuello, y que algunos hombres públicos que antes de los dos años del desastre se hallaban de nuevo en las cimas del poder, debieron subir a las alturas de la horca; los hombres crédulos y sencillos que esperaban las que ellos tenían por inexcusables justicias, vieron, con asombro, que todos los presuntos culpables recibían recompensas. Las persecuciones implacables se guardan para el general Berenguer, que personalmente no ha tenido ni un sólo proceso militar sino que cuenta con numerosos y muy brillantes éxitos.

Y cuando tan claramente se observa que se tira a desprestigiar, a hundir y si tanto pueden a eliminar del Ejército y aun de la vida a un hombre que ha servido lealmente a su Patria, y el principio de esa finalidad es la concesión del suplicatorio ¿no se comprende muy bien que los senadores que aman la justicia y la equidad y en los asuntos de conciencia no votan al dictado de nadie se rebelen contra quienes tratan de imponerles un determinado criterio?

Se dirá «pero es que la concesión del suplicatorio no implica el previo reconocimiento de la delincuencia, sino el dejar el paso libre para la actuación del Tribunal competente.» También quisiera yo creerlo así pero, por desgracia, en este caso no andan lejos de los jueces, los testigos y los acusados.

Y como el lector comprenderá que en este punto ni se debe ahondar, ni puede ahondarse, ni yo querría hacerlo aunque pudiera, aquí hago mutis, no sin dejar consignado que es una insensatez que raya en locura que desde las alturas del Gobierno se quiera convertir en políticas las cuestiones de justicia, por halagar a la plebe.

MIGUEL PEÑAFLOR.

Juventud Católica Abulense

Esta Asociación celebrará mañana domingo una sesión de cinematógrafo con divertidas películas impresionadas por la precoz niña de cuatro años BABY.

La sesión comenzará a las ocho.

Si es por a eso, que vengan!

En «Ejército y Armada», se ha publicado el siguiente significativo suelto.

«La necesidad creó las Juntas de defensa. No somos partidarios de éstas funcionando mansa y diariamente. Las creemos «provinciales»—encontramos bien el vocablo—en determinados momentos. En esos nos hallamos ya.

Las Juntas de Defensa de Barcelona, Valencia, Zaragoza y Sevilla funcionan activamente en estos últimos días para, con el concurso del pueblo—entiendase bien, del pueblo, nunca contra el pueblo—, apartar a los políticos profesionales y aquellos que gobiernan careciendo de opción para salvaguardar los intereses de España.»

Si es para eso ¡que vengan, que vengan cuanto antes!

La salvación de España lo reclama y el pueblo sano el que trabaja y paga, el que sufre en silencio tanto vejamen del profesionalismo político y del desgobernio en que la Nación agoniza, recibirá con fervor y se unirá entusiastamente a ese movimiento.

Hay que acabar, sea como sea, con tanto desbarajuste, con tanta falta de patriotismo y con el cinismo y la sinvergüencería a que se ha llegado para provecho exclusivo de unos pocos desaprensivos.

Por España hay que despertar de este marasmo, de esta pasividad que consiente a los profesionales de la política vivir a su gusto y enriquecerse mientras el país agoniza.

Si sólo parece que han de ser esas juntas las que nos traigan ese bien ¡que vengan cuanto antes!

CANASTILLA DE BODA

La de la señorita de Jiménez Arenas

En la elegante residencia de Madrid del respetable senador por esta provincia D. Césa Jiménez Arenas han estado expuestos ayer y hoy la canastilla de boda y los regalos recibidos por su bella hija María Teresa, que el día 9 contraerá matrimonio, como es sabido, con D. Mariano Silvela y Aboín.

Los salones de la elegante casa de la calle de Peligros, decorados con arte y riqueza, habían sido transformados con mucho gusto en exposición de encajes y bordados, tajes y abrigos, pieles y joyas y centenares de objetos artísticos de gran valor. Los numerosos amigos de los señores de Jiménez Arenas y de su encantadora hija prodigiosa, con justicia sus elogios, asociándose, con sus votos de ventura, al homenaje de simpatía que en estos días están recibiendo los futuros esposos.

En una vitrina aparecían las joyas, y cerca de ella, los demás regalos cruzados entre las familias de los contrayentes.

El señor Silvela ha dado a su prometida un precioso adorno de perlas y brillantes y sortija, pendientes y pulsera, también de brillantes y perlas y cuatro trajes, de que luego hablaremos; la señorita de Jiménez Arenas al novio magnífica botonadura de zafiros y brillantes; los señores de Jiménez Arenas a su hija un espléndido collar de perlas, cuatro trajes y tres abrigos, y a su futuro hijo político, un automóvil; la señora viuda

de Silvela a la novia, un reloj de perlas y brillantes; el abuelo de la novia, don Isidro de Benito, a su nieta, un «echarpe» de piel de marta, un abanico y un mueble antiguo, y al novio, un reloj de oro; el señor Silvela y Aboín a los señores de Jiménez Arenas, unas hermosas bandejas de plata; la hermana de la novia al señor Silvela un alfiler de zafiros y brillantes; el novio a su futura hermana política una sortija de brillantes y zafiros los hermanos del novio, condes de Castiello de Vera, escopetas de caza y una lámpara, y don José M. Silvela, una vajilla, cristalería de «bacarrat» y una colección de tapices; los tíos de la novia señores de Benito, imperdible de perlas y brillantes y boquilla de concha; señores García Aguilar, estuche de cubiertos; señores de Blázquez, mantelería bordada; señores de Arenal, bandeja de plata, y señora viuda de Chiari, jarrón, y los tíos del novio, señores de Ortuño, estuche completo de cubiertos; condesa de Villahermosa, bandejas plata y colección de lámparas, marqueses de Santa María de Silvela, tibores; condes de Maluque, juego de escritorio de plata don Mateo Silvela centro de «bacarrat», y marquesa de Silvela, bandeja antigua.

Los trajes y abrigos de la novia se hallaban en un salón aparte. El vestido de boda blanco de *chormeuse* y tisú de plata, con velo de tul, y un tornó cuyo los demás que eran: uno negro de noche, bordado en azabache; otro de crespón beige, bordado en blanco; otro de crespón estampado; otro de viaje, azul marino, con trencillas; otro azul, de punto de seda; otro de gasa y tres abrigos de seda, de piel y de paño—este para viaje—todos modelos de elegancia y buen gusto.

La ropa blanca es una verdadera idealidad. Por el primor de sus labores y por la valía de sus encajes, mereció unánimes alabanzas. Ha sido confeccionada en buena parte, por la afamada casa «Morfeaux» que puede decirse que se ha superado a sí misma en la delicadeza y en el arte de sus labores. El resto ha sido hecho en el Colegio de María Inmaculada.

Entre otras muchas distinguidas personas, han enviado a los novios artísticos regalos, las siguientes:

Los duques de Nájera, fruteros de plata; duques de Valencia, petaca de plata; duques de Lécerca, lámpara japonesa; duque de Maqueda, centro; duque viudo de Nájera, petaca de plata; marqueses de Aldama, juego de té, de vermeil; marqueses de Zurgena, bandeja de plata; marqueses de San Miguel de Gross, galletero de plata; marqués de San Juan de Piedras Albas, servicio de café; marqueses de Inicio, imperdible de zafiros; marqueses de Espeja, mantequera y caja de cigarrillos, marquesa viuda de San Miguel de Gross, abanico de plumas; marqueses de Peñafuente, petaca de plata; marquesa de Fuensanta del Valle, mantequera.

Condesa viuda Crecente, dos frascos y comploteras de cristal y vermeil; condes de los Gaitanes, juego de tocador, de vermeil; condes Villamediana, azucareros de vermeil; condesa viuda del Valle de San Juan, florero; vizcondes de Cuba, pila antigua; barones de Andill, lámparas.

Don José Sánchez Guerra, estatus; señora de López Jiménez, juego de comedor de plata y *baccarat*; señores de Torres París, lavafuertas de plata; don Agustín Silvela, farol; señores de Rivera ceniceros; señores de Drake, caja de tabaco; señores de Manglano, juego de

cristal de *baccarat*; don Francisco Travesedo, frutero de plata; señora viuda de Marcos, centro; señores de Goyeneche frasco de té; señores de Moreno Carbonero, saleros, señores de Zabala, floreros de cristal; señorita de González del Valle, dos lámparas; señor Sáinz de la Cuesta, bandeja de plata; don Manuel Travesedo, lámpara; señora viuda de Drake, cartera de piel; señora de Alonso Pombo, floreros; señoritas de Benito hueveras de plata; Sr. viuda de Rojas mantequeras; señoritas de Jiménez A. y M., floreros; señores de Merino Sagasta tintero de plata; señorita de Escario, florero; señorita de García Benito, saco de viaje; señor Cos Gayón, heladora;

General Manglano, juego tocador y reloj; don Gabriel de Benito, frutero de plata; señores de Lizarrituri, bandeja de plata; señores de la Cerda servicio de mesa; señores de Ullastres, joyero, con las arras de oro; señores de Millán, jarrón; señores de Benito, centro; don Enrique Podadera, cuadro; señores de Blesa, servicio de té; don Matías Marcos, bandeja de plata; señores de González del Valle, estuche de cubiertos; viuda de Aboín, espejo de plata; señores de Fúter, botella de *baccarat*; señor Jiménez Carrillo, centro; señor Alcázar y Roca de Togores, reloj; don Alfredo García, candelabros de plata; señores de Vega, botella de *baccarat*; señores de Rojas, frutero de plata; señorita de Rojas, frasco de té; don Félix Campo, marco de plata; don Mauricio García Benito, servicio de helado y tetera; señores de López Martínez, copas de *baccarat*; señores de Moreno Esteban, espejo de plata; señora de Morelli, bandeja de plata; viuda de la Puente, marco; señores de Marcos, juego de entremeses; señor Sáinz Llanos, frutero;

Don Julián Molina, cartera; señores de Artaza, pila y Centro; señores de Vega (A), jarrón; señores de Fernández de Somera, copa de *baccarat*; señoras Iglesias, pila agua bendita; señores Losada, polvera; señores de Royo, vinagreras; señores de Terrón, servicio de café de plata; D. Rafael Jiménez, estuche de cubiertos; señores de Arangüena, cuadros; señora viuda de Robles, vinagreras; don Jaime Pagés, juego de tocador; señores de Mendo, bandeja de plata; señor Cabezas, copas de *baccarat*; M. Elhel Prentes, cesta de labor; señora de Bujaos, estuche de cubiertos; señores de Escribano figura de porcelana; don R. Jiménez, frutero; don Sebastián Fernández, juego de té de plata; doña A. Benito e hijas, sombrilla; don Pedro Medina, calendario; don José Rodríguez, saco de viaje y juego de café de plata; señores de Jiménez Muñio (A. y E), juego de té de plata; don Julio Sampedro, libro religioso; señores de Muller, bandeja; señor Marcos (F. A), espejo de plata;

Señor Torrejón, jara de *baccarat*; don F. Ramírez, centro de plata; señores de Aboín, bandeja de plata; señores de Montero, fuentes de plata; señor Cantos, tazas de plata; señor Sáiz Mirqués, tintero; señor Díaz, centro de *baccarat*; doña Vicenta Pérez, viuda de Benito, e hijos, frutero de plata; señores de Martín, cuadro; don Cecilio Rodríguez, caja de cartuchos; doña Carmen G. Chía, cuadro; señores de Alvarez (don Gustavo), lámpara; señores de Sanz Crespo, mantequera; señores de Ongil, juego de té; don Daniel Sánchez mesa de laca; doña Concepción Moroder, marco; don Antonio G. Moreno, florero; señorita Emilia Molina, azucarero; señor de Alcázar y Roca de Togores, estatua; señores González del Valle y Palacios, jarrón; señores de Alonso, mantequera; señores de Gómez de la Lama, abanico; señores de Artuñano, florero; don Bernabé de Juan, estuche de cubiertos; D. Francisco Méndez estuche cubiertos señores de Pastor, cartera; señores Sánchez Albornoz tazas para té y otros muchos, que harían esta lista interminable.

Del Gobierno militar

Despedido

Teniente de Intendencia D. Rafael González y González.

La Peña

Mañana domingo, a las siete de la tarde inaugurará esta Sociedad su Parque de Recreos con la celebración de un baile que a juzgar por el entusiasmo despertado entre nuestras bellísimas muchachas, ha de resultar animadísimo.

La Junta Directiva hace hoy gestiones activísimas para que dicha fiesta se celebre con un notable sexteto de cuerda, y pone en convencimiento de los Socios que a la mayor brevedad les será repartido un programa indicando los días y horas de los bailes, verbenas variedades etc.

ARTURO CANALES

Bombas de mano para lavado de automóviles y extinción de incendios. Batería de aluminio y demás artículos de Ferrería

PRECIOS ECONOMICOS

El epílogo de una equivocación

Sr. Director de EL DIARIO DE AVILA.

Muy Sr. mio: Como consecuencia de lo sucedido hace unos días en la plaza del Alcázar, le ruego inserte en el número correspondiente al día de hoy del DIARIO que usted tan dignamente dirige, esta aclaración:

Para satisfacción del joven de esta localidad al que, indebidamente, se le llamó la atención la otra noche, se le hace saber que el bolsillo creído extraviado de mi señora fué encontrado en la sombrilla al regresar a casa, rogándole disculpe la ligereza cometida.

Aprovecho gustoso esta ocasión para ofrecerme de usted nuevamente afectísimo y s. s. q. e. s. m.,

El Marqués de Casa Muñoz

**

Esta carta se refiere a un incidente del cual no juzgó oportuno EL DIARIO dar cuenta por constarle de antemano la equivocación, lamentabilísima, en que se había incurrido.

Hoy, accediendo al ruego que nos hace el caballeroso señor Marqués de Casa Muñoz, insertamos la carta precedente, celebrando el cómico desenlace del gracioso episodio.

SE VENDEN edificios y terrenos a ellos inmediato en el Paseo de San Roque.

Para tratar Pablo J. Estevez. San Jerónimo 2. 1.º derecha.

Donativos para la Casa de Misericordia

El Patronato de Animas para una comida extraordinaria, 250 pesetas.

Festival taurino

Mañana se verificará en la Plaza de Toros el festival taurino anunciado en e que tomarán parte cuatro afamados matadores de toros.

Hemos tenido ocasión de ver los toros elegidos para la corrida que son de buena estampa.

Veremos qué juego dan

Ecos de Hacienda

RECAUDACION DE AYER

Ingresos: 305.815'14

Pagos: 124.450'60

Ecos de sociedad

Viajeros

Regresó de Céuta doña María de los Dolores Antero, viuda de Morales.

—Han salido para Madrid la distinguida señora de D. Francisco Barnés y su bella hija, la que ha obtenido previos brillantes exámenes en la Normal de Maestras, las notas de sobresaliente y matriculas de honor.

Ehonorabuena.

—Ayer pasó el día en ésta la distinguida señora doña Teresa Rodríguez Brochero, viuda de Ruiz Rivilla.

—Ha regresado de Madrid la distinguida señora de D. José Sastre.

Funeral.

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de D. Hipólito Fernández Vallesa, esta mañana se celebró en la iglesia de San Juan, un funeral en sufragio del alma de dicho señor.

A su señora madre, hermanos y demás familia del finado (q. e. p. d.) reiteramos la expresión de nuestro pesar.

Enferma

Se encuentra enferma la bellísima señorita María Luisa Cos-Gayón, cuyo alivio deseamos.

Diana.

Marcos Cuabrerías

Cajones núms. 25 y 26

Ternera flor, fina, a 5'60 kilo.

Idea flor, a 4'60.

Morcillo y ahuja, a 3'50.

Cordero, chuletas, kilo, 3 pesetas.

Pierna, 2'80.

Paleta y falda, 2'60.

NOTICIAS

El nuevo Gobernador militar de la provincia, D. José Molino Toribio, ha tenido la atención de participarnos en afectuoso B. L. M. haberse posesionado del cargo para el cual fué nombrado recientemente, ofreciéndonos oficial y particularmente para cuanto con el público servicio se relaciona.

Al agradecer a tan prestigioso militar sus atenciones, correspondemos a ellas con nuestros ofrecimientos poniendo a la disposición estas páginas para cuanto las conceptúe útiles y deseándole todo género de aciertos en su importante cargo.

BAJÓ EL CORDERO PUESTO DE

RESTITUTO MARTIN

Chuletas, kilo 3,20 pesetas.

Pierna, kilo 2,80.

Paleta, kilo 2,60.

Pecho y falda, kilo 2,60.

CAJONES NÚMS. 9 Y 10

Registro civil.—Día 9.

Nacimientos: Luis Martín García, Froilana Jiménez Rodríguez y Pablo Blázquez Moreno.

No hubo defunciones ni matrimonios.

ALQUILO temporada verano bonita casa amueblada con huerta jardín. Razón, Hotel Inglés.

En un cobertizo de las afueras del pueblo de Cantiveros se produjo en violento incendio, que pudo ser sofocado a la hora de iniciarlo.

El incendio se supone fué casual calculándose las pérdidas en unos 200 pesetas.

SE ALQUILA casa de campo distante siete kilómetros de esta ciudad. Para tratar D. Antonio Sastre, Plaza del Marqués de Novaliches, 6.

Por fin de temporada y estar comprado en condiciones inmejorables, realiza con un 40 por 100 de rebaja sobre los precios corrientes una importante partida de géneros de punto inglés la casa

JESÚS RODRIGUEZ

Matadero y úbico.—Día 8.

Se degollaron 3 toros y 48 lanares.

Recaudado por consumos, 1.141,93 pesetas.

Los futbolistas son los hombres que aspira a la reconstitución de su pueblo procurando fortalecer sus músculos en los distintos movimientos que ocasiona el popular deporte: pero no advierten que un exceso de fatiga puede enervar sus fuerzas y debilitar su cuerpo. Cuando se nota este cansancio, hay que atajarlo y vigorizar el organismo debilitado con un buen tónico que le ponga de nuevo en condiciones de lucha. El remedio más eficaz para combatir la anemia y el empobrecimiento de la sangre es sin duda alguna el ya famoso reconstituyente Jarabe de Hipofosfitos Salud, aprobado por la Real Academia de Medicina, y que cuenta con 33 años de existencia.

En visita de inspección de armamento, ayer pasó el día en esta el subinspector de la Guardia civil de la Región, Coronel D. Inocencio Martín Piris, a quien acompañan su capitán ayudante y un capitán de Artillería.

El señor Martín Piris, salió esta mañana a inspeccionar los puestos del partido de Piedrahita.

El aliento le olía

al mismo Apolo,

porque entonces no había

Licor del Polo.

Mañana celebrará la sociedad el «Orfeón» una verbena en su parque de recreos de seis de la tarde a diez de la noche.

Buena digestión. Para conseguirla los que tienen el estómago enfermo se impone el uso de medicamentos que tonifiquen, abran el apetito, auxilien la acción digestiva, que sean descongestionadores de la mucosa gastro-intestinal y reconstituyentes. El Elixir Estomacal de Saiz de Carlos produce estos efectos.

Aviso

La Compañía Mecanográfica Guillermo Trüniger, S. A. da conocimiento a su distinguida clientela y al público en general que ha nombrado representante para Avila y su provincia, a D. Francisco Mayoral, residente Plaza de Santo Tomás número 2. No dejen sorprenderse por otros individuos que con el título de la Casa le ofrecen máquinas «Underwood» nuevas a bajo precio, que son reconstruidas, de muchos años de uso que con una capa de barniz y niquelado dicen que son traídas de los Estados Unidoscosca que no garantizan.

Previos brillantes ejercicios ha obtenido en la Universidad Central, el grado de licenciado en Derecho, nuestro distinguido amigo, el joven D. José Sánchez Monge.

Ehonorabuena.

DE FRONTERAS ALLA

Crónica de Berlín

¿Se empobreció Alemania?

La consecuencia del tratado de paz, es nuestra pobreza

(Servicio especial de Prensa Asociada)

Cuando Francia perdió su última guerra, logró restablecer un poco tiempo el cambio del franco y satisfacer hasta el último céntimo toda su deuda de guerra, ¿Por qué no consigue Alema-

nia otro tanto en la actualidad? Porque el marco pierde en valor de día en día y llega su depreciación 15.000. ¿No obedecerá ello acaso a los caminos seguidos por la política del Reich?

Veamos: la guerra 1870-71 duró siete meses, y la contienda mundial siete veces más. En la primera, las pérdidas totales de Francia en muertos ascendieron a 60-70.000 hombres en tanto que, en la última, las de Alemania se elevaron a 1.845.5000, más 700.000 heridos graves, inútiles en su mayor parte para el trabajo. El bloqueo impuesto al país alemán durante cinco años ha reducido considerablemente la capacidad de rendimiento de la población por escasez de alimentación, contribuyendo esencialmente a que la generación que se hallaba en pleno período de desarrollo sea débil, inferior en mucho a la anterior. Ha aumentado en proporción aterradora la propensión a las enfermedades.

En cuanto a las pérdidas del territorio Francia perdió en 1871 con Alsacia y Lorena 2,7 por 100 de su extensión superficial y 4,2 por 100 de su población. El tratado de Versalles ha arrebatado a Alemania un 14 por 100 de su superficie y más del ocho por 100 de su población; ya harto mermada por las enormes pérdidas sufridas durante la guerra.

La productividad de la «Agricultura alemana» ha decrecido notablemente. En el territorio restante, la cantidad de caballos se ha reducido en 160.000 ejemplares, la de ganado vacuno en 2.166.000 y las de ganado de cerda en 6.717.000 respecto a 1913. Y en proporción aun mayor el peso de la carne y de la grasa, así como la producción de leche. A pesar de ello y de dos cosechas seguidas, de resultados desfavorables la introducción de productos alimenticios ha descendido proporcionalmente a la escasez de recursos del país registrándose e igual retroceso en la importación de torrajes extranjeros.

En 1871, la industria siderúrgica Lorense se hallaba todavía en embrión fueron los alemanes quienes lograron imprimirla el gran desarrollo perceptible en los tiempos presentes. Francia, aun con la pérdida de la Lorena alemana, siguió siendo el país más rico en piritas de hierro entre todos los de Europa. Alemania, en cambio al perder de nuevo esta provincia ha perdido también el 80 por 100 de su base de producción de piritas y su zona siderúrgica de mayo rentabilidad.

La cesión de las minas del Sacar a Francia (que en 1913 produjeron juntamente con las de carbon de piedra de Lorena 16 millones y medio de toneladas) y la injustificada pérdida de la cuenca carbonífera alto-silesia (cuyas cuatro quintas partes se han transferido a Polonia en contra del plebiscito popular celebrado en la región) Alemania se halla incapacitada para cubrir su consumo de carbon de piedra y de coques tanto más cuanto que, en virtud del Tratado de Paz, está obligada a ceder a la Entente 20 millones de toneladas de carbón de piedra de primera calidad, sin compensación de ningún género. El balance de carbón alemán, que anteriormente registró de 400 millones de marcos oro, aduce hoy un pasivo de 600 millones, lo cual equivale a un empeoramiento del balance financiero en mil millones de marcos oro.

En 1871 Francia conservó todas sus colonias: Alemania, por el contrario ha sido despojada actualmente de las suyas, situadas en pleno período de desenvolvimiento, su pretexto absurdo de que la metropoli se había mostrado inepta para su administración.

En tanto que Francia no sufrió en 1971 la pérdida de su flota mercante Alemania se le ha arrebatado toda la suya, a excepción de algunos barcos pequeños inútiles para la navegación en gran escala. Y, por si esto fuera poco se dificulta su restablecimiento obligándole a ceder a la Entente los buques que vayan construyéndose y que los aliados desean, sin compensación pecuniaria alguna. Antes de la guerra, Alemania obtenía grandes beneficios de la navegación; hoy, es tributaria de las flotas mercantes de otros países.

ZOTAL Para el ganado "SALUD,"
Para el ganadero "RIQUEZA,"

Sin rival para la desinfección de toda clase de locales

Información postal y telefónica

De Marruecos

Parte oficial del Ministerio de la Guerra

El de anoche dice así:

El alto comisario de España en Marruecos, participa a este ministerio lo siguiente:

Sin novedad en todo el territorio del protectorado.

Ultima hora Conferencia telefónica

Madrid 9 17:15

La situación de Barcelona empeora.—Martínez Anido satisfecho del espíritu del Ejército.—En Barcelona ocurre lo de todos los días.—El Gobernador se ve obligado a dejar un entierro por las voces del público: ¡que se vaya el representante del Sindicato Unico!

De política

Despacho con el Rey

Le tuvo esta mañana el Marqués de Alhucemas.

No sometió a la firma del monarca ningún decreto.

Tranquilidad en Marruecos

Dijo a la salida que el Alto Comisario, Sr. Silvela, le había telegrafiado comunicándole que la tranquilidad era completa en todas las zonas.

Los subalternos

Anunció el Presidente que le había visitado una comisión numerosa de subalternos del Estado, a la que acompañaba el Sr. Guerra del Río.

La situación de Barlona

El Duque de Almodóvar comentó las notas de pesimismo que se han publicado con respecto a la situación de Barcelona.

No negó el ministro que fuera mala; pero sí expresó, que según le había dicho el Gobernador la circulación de carros había aumentado.

Recibimiento respetuoso

Nos dijo el ministro de la Gobernación que había telegrafiado el Sr. López Muñoz consignando que en Zaragoza se le hizo un recibimiento respetuoso, a pesar de cuanto se viene diciendo.

El Subsecretario de Gracia y Justicia recibió otro telegrama del ministro, concebido en análogos términos.

El cadáver del Teniente coronel del Tercio

Expresó el ministro de la Gobernación hoy que el Gobierno había dado toda suerte de facilidades para que el cadáver del jefe del Tercio, Sr. Valen-

zuela sea enterrado en el templo del Pilar. El cadáver llegará a Madrid el próximo lunes.

Toma de posesión

Esta mañana, con las formalidades de rigor se posesionó de la Subsecretaría de Guerra el Sr. Bermúdez de Castro. Cambiando los discursos correspondientes.

Un telegrama

Nos manifestó el Sr. Aizpuru esta mañana que le había telegrafiado el señor Martínez Anido participándole, al poseerse de su cargo, la excelente impresión que le causaba el espíritu del Ejército alentado con los triunfos de los últimos combates.

El ministro de la Guerra ha contestado con otro telegrama de felicitación al Sr. Martínez Anido.

El contrabando

El Subsecretario de Hacienda manifestó a mediodía que para suprimir el contrabando se habían dado disposiciones encaminadas a que se exijan timbres móviles por cada partida que se envíe.

La «Gaceta»

Publica hoy el periódico oficial la convocatoria para oposiciones a Abogados del Estado que comenzarán el día 2 de enero próximo.

El azúcar

Al conversar hoy con los periodistas el señor Gasset expresó que había celebrado diversas conferencias con los azucareros para ver de conseguir que desde el próximo día 15 el kilogramo de azúcar se cotice a una peseta y setenta y cinco céntimos.

El mosquito del olivo

Nos dijo también el ministro de Fomento que se consignarían veinticinco mil pesetas aplicadas a combatir el mosquito del olivo.

La langosta

Respecto a las plagas de la langosta el Sr. Gasset nos manifestó que había recibido numerosas felicitaciones, entre ellas una de la Marquesa del Rance, por la eficacia de las campañas realizadas.

Valladolid

Las Cámaras de Comercio

Están ultimados los preparativos para la Asamblea de Cámaras de Comercio que comenzará en Valladolid el lunes próximo.

Asistirán unos 250 asambleístas y la sesión preparatoria se celebrará el lunes a las tres y media de la tarde en el Ate-neo.

De Barcelona

Hoy hubo atentado como de costumbre

A mediodía al salir de una casa de

cambio, el carbonero Laureano Bulto Martín de 35 años, unos desconocidos le hicieron varios disparos, dándose precipitadamente a la fuga.

Trasladado a un dispensario el herido, le fué apreciada la perforación del muslo izquierdo por una bala.

El Jurado le absuelve

Continuó esta mañana la vista de la causa contra Isidro Miguel Viñals procesado por el atentado contra Angel Pestaña.

El Jurado, a mediodía, dió su veredicto que era de inculpabilidad.

El Tribunal dictó sentencia absoluta-ria siendo Miguel Viñals puesto en libertad inmediatamente.

Incidente en un entierro

¡Que se vaya el Gobernador!

El comentario del día en Barcelona es hoy el incidente de esta mañana en el entierro del Subcabo del Somatén José Franqueza, asesinado por los sindicalistas.

Presidían el duelo el Capitán general Gobernador civil, el alcalde y el jefe de somatenes sino la concurrencia enorme.

Al llegar al paseo de Gracia se incorporaron a la comitiva numerosos somatenistas que al advertir la presencia del Gobernador prorrumpieron a grandes voces; dirigiéndose a él ¡Váyase usted, representante del Sindicato Unico! ¡Váyase usted si no quiere que le echemos ¡Aquí no queremos protectores de la gente del desorden!

El Capitán general llamó la atención de los somatenistas, invitándoles a que depusieran en su actitud pero lejos de ello, el público siguió exclamando; ¡que se vaya! ¡que se vaya el representante del Sindicato Unico! a voces desaforadas.

Intervino entonces el Jefe de policía, exacerbando más al público que siguió prorrumpiendo ¡que se vayan los perturbadores! ¡Abajo el Gobernador!

Como los ánimos se excitaban por momentos y la cuestión presentaba mal aspecto, el Capitán general rogó al Gobernador que se retirase, y el Sr. Barber así lo hizo, acompañado de aquél subiendo a su automóvil y dirigiéndose rápidamente al Gobierno civil, seguido de un público enorme que gritaba ¡que se vaya! ¡que se vaya el representante del Sindicato Unico y toda su gente que le ampara!

Los grupos se dirigieron luego al Jefe de Policía, quien les recriminó por su conducta contestándole ellos que peor era la suya que protegía a la gente del desorden.

El Jefe de Policía se retiró también y el entierro continuó con la presidencia del Capitán general y del Alcalde.

El Gobernador indignado

Los periodistas hemos visitado esta tarde al Gobernador que estaba visiblemente contrariado.

Dijo que asistió al entierro por creer que cumplía con su deber y para que no se viese que rehuía el peligro continuó en el mismo hasta donde fué posible. Hablando de la huelga dijo que tendía

a empeorar creyendo que el conflicto pasaba por una de sus crisis más agudas no siendo posible por ello prever lo que ocurrirá.

Prensa Asociada

SAEZ
FOTÓGRAFO

Zendrera 16 (Casa Jesús Rodríguez.)

Pensión **LA ESPAÑOLA** Avila

DIA COMPLETO... 7'50 pesetas.
CUBIERTOS A... 3'50

El más superior de todos los laxantes

GRAINS DE VALS

de composición vegetal; obra suavemente. Lo recomiendan las eminencias médicas. Dosis: **Uno o dos granos**, por la noche, al cenar. Venta en Farmacias, Droguerías y Centros específicos.

Muebles y objetos de ocasión, muchos cuadros, muchos espejos y se platean toda clase de lunas.

CASA DE COMPRA Y VENTA

VALLESPIN 3



TE GREDOS
Patentado
CAPRA PIRENACA VICTORIAL
ESPECIE UNICA DE LA SIERRA DE GREDOS

Si usted busca

el tónico puro de clima de altura y un digestivo sin drogas que regularice las funciones del estómago, no lo encontrará preparado por ningún laboratorio.

La naturaleza es pródiga en beneficios para la humanidad; pero es necesario dar con sus secretos. Adquiera enseguida **TE GREDOS**, tómelo después de las comidas y notará que desde a primera taza empieza a enriquecerse su organismo.

Dosis 0'15; caja 1'50; por correo 2 pesetas. Madrid: Dr. Benedicto, San Bernardo, 41; Avila: Farmacia del Doctor Guerras.

Depósito general: Farmacia de González Navarro. Santiago de Aravalle (Avila).

AVILA—Imprenta de Senén Martín

Azufre flor su blimado. Sulfato de cobre. Polvos insecticidas. Polvos Cooper. Naftalina bolas.

ZOTAL

Viuda de Sancho. Tomás Perez, 6

A todo esto unense las exajeradas pretensiones y exigencias en entregas de efectos y en metálico, que no podrían ser soportadas sin quebranto enorme inclusive por una economía nacional robusta, cuanto menos por una tan debilitada como la del país alemán. En efecto se ha despojado a Alemania de todos sus bienes en el extranjero que, juntamente con los valores extranjeros en manos alemanas, ascendieron antes de la guerra a 20-25,000 millones de marcos oro. Las entregas en efectos y los bienes cedidos por Alemania a la Entente son valuados en 56 millones de marcos oro aunque los aliados sólo reconocen una cuarta parte de esta suma. Acaso sea este el producto líquido por ellos obtenido, dado el despilfarro con que se realizó el reparto de los buques, patentes y bienes alemanes en las colonias; pero, para Alemania, lo cierto es que su capacidad capitalista ha quedado reducida en el valor de lo que hubo de ceder.

VON GOTHEIN
Exministro de Hacienda y diputado del Reichstag Berlín mayo 1923.

QUIERE USTED UN BUEN JA BÓN PARA LAS MANOS?
LA MARCA

MOVIGAL

ha puesto a la venta con gran éxito su especialidad.

Jabón de Limón
con extracto de esencia permanente

Caja de 3 pastillas 3,75 pesetas.
Pedidos - MOVIGAL-Santiago 10 y 12-Madrid

Se desean representantes para la capital y provincia de Avila

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 10.—Domingo.
Santos Timoteo, Margarita, Asterio y Máximo.

CULTOS

En la S. I. Catedral, a las nueve de la mañana, Prima y Tercia, después Misa, Sexta y Nona. Por la tarde, a las tres el coro.
En las Reparadoras, a las siete de la mañana, exposición del Santísimo Misa y comunión a las seis de la tarde reserva.
En San Vicente y Santo Tomás, Rosario al anochecer y cuatro y media de la tarde, respectivamente.
En San Antonio continúa la novena a su titular.
Por la mañana, a las ocho. Por la tarde, a las seis.
Todos los domingos y días de fiesta, en San Antonio a las tres y media de la tarde-Corona Seráfica, Letanía y el canto de la antífona «Tota pulchra.»
En Santo Tomás a las siete y media misa rezada en el altar del Santísimo Cristo de la Agonía, lectura y explicación del evangelio. Por la tarde a las cinco y cuarto, Exposición de S. D. M. Completas, reserva y oración mental.
La misa y oficio divino son de la Dominica con rito semidoble y color verde.

MISAS DE HORA

En Santo Tomás y la Santa cada media hora, desde las CINCO a las NUEVE.
A las SEIS en la Iglesia de los Paules y Mosén-Rubí.
A las SIETE, en las Siervas de María, Paules, Encarnación y Gordillas.
A las OCHO, en las cuatro Parroquias, Paules, y Catedral.
En San Antonio la primera a las seis y tres cuartos; la segunda a las ocho; la tercera, a las ocho y media.
En los días festivos y domingos la misa de ocho y media es a las nueve.
A las NUEVE y CUARTO en Mosén-Rubí
Día 11.—Lunes.

SANTORAL

Santos Bernabé, Félix, Fortunato y Rosalina.

CULTOS

En la Catedral, Las Reparadoras, Santo Tomás y San Vicente, los cultos de costumbre.
La misa y oficio divino son de San Bernabé con rito doble mayor y color encarnado.



**LAMPARA
PHILIPS AUTO**

LA MEJOR MARCA DEL MUNDO
EXIJASE PRECISAMENTE PHILIPS PARA LA SEGURIDAD DEL COCHE

DE VENTA EN TODOS LOS GARAGES
AL POR MAYOR: ADOLFO HIELSCHER, S.A.
MADRID: PRADO, 30 Y SAN AGUSTIN, 2 - BARCELONA: MALLORCA, 198

Muebles de todas clases y objetos para las casas

HOTEL DE VENTAS

34, Atocha, 34.—MADRID

El establecimiento de esta índole más importante de España.

**PEPTONA
ORTEGA**

Es el mejor tónico y nutritivo para convalecientes, personas débiles. Recomendado contra la inapetencia y malas digestiones, anemia, tisis, raquitismo. Pídase en farmacias y en la del autor, León 13, Madrid

CALLOS

Si sufre usted de los pies es porque quiere.

Compre hoy un tarro del patentado

UNGÜENTO MÁGICO

y en tres días se verá libre de callos y durezas, juanetes y ojos de gallo. Pruébelo y quedará asombrado.

Pídalo en farmacias y droguerías. 1'50. Por correo, 2 pesetas FARMACIA PUERTO. Plaza San Ildefonso, 4. MADRID.

Servicios de la Compañía Trasatlántica

LINEA DE CUBA MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña el 21, para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña, Gijón y Santander.

LINEA DE BUENOS AIRES

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 4, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el 2 y de Montevideo el 3.

LINEA DE NEW-YORK, CUBA Y MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 25, de Valencia el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz el 27 y de Habana el 30 de cada mes con escala en New-York.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga, y el 15 de Cádiz el 15 de cada mes, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colón el 12 para Sabanita, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

LINEA DE FERNANDO POO

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 2, de Valencia el 3, de Alicante el 4, de Cádiz el 7, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y puertos de la Costa occidental de África.

Regreso de Fernando Poo el 2, haciendo las escalas en Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

LINEA BRASIL-PLATA

Saliedo de Bilbao, Santander, Gijón, Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos los especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York, puertos Cantábricos a New-York y la línea de Barcelona y Filipinas, cuyas salidas no son fijas y se anunciarán oportunamente cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más avorables y pasajes, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasaje para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

COMPAÑIA DEL PACIFICO

Vapores correos ingleses de dos y tres hélices
SERVICIO DEL CANAL DE PANAMA

Salidas mensuales de Santander para Habana, Colón, Panamá, y puertos de Perú y Chile.

El día 24 de junio el rápido y magnífico vapor «ORITA» Admite carga y pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.

Precios del pasaje para Habana, en 1.ª clase, 1.594,50 pesetas, en 2.ª 859,50, y en 3.ª 539,50 incluidos los impuestos.

Las siguientes salidas las efectuarán:

El día 29 de julio el vapor «OROYA»

El día 26 de agosto el vapor «ORCOMA»

Estos buques dotados de toda clase de adelantos modernos, son muy cómodos y dan esmerado trato al pasajero de todas categorías. Llevan médico, cocineros y camareros españoles.

Para toda clase de informes dirigirse a sus Agentes señores Hijos de Basterrechea.

PASEO DE PEREDA, 9. TELEFONO 41, SANTANDER

**POLVOS DE
KEATING**

EL REY DE LOS INSECTICIDAS
PIDANSE EN TODAS PARTES

Diríjase los pedidos a los almacenes de drogas o directamente a la Agencia KEATING Fernando el Santo 5 A apartado 4.023. Madrid. De venta en los principales establecimientos. Puntos de venta: Pedro Antero. Ibarreta 14

La Unión y el Fenix Español

Compañía de Seguros reunidos



CAPITAL SOCIAL 12.000.000 DE PESETAS

EFFECTIVO

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS

DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y

MARRUECOS

58 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS

CONTRA INCENDIOS, SEGUROS

DE VALORES, SEGUROS CONTRA

ACCIDENTES

Delegado en Avila:

DON EMILIO GONZALEZ

OFICINAS

Plaza del Alcázar núm. 6, 2.ª derecha

C.ª SUD-ATLANTIQUE

Vapores de gran lujo extra-rápidos

LINEA BRASIL PLATA

Para Lisboa, Rio Janeiro, Santos, Montevideo, y Buenos Aires, saldrán de VIGO los siguientes vapores de 26.000 caballos de fuerza y cuatro hélices.

El 11 de junio MASSILIA

El 30 de julio LUTETIA

Admiten pasajeros de gran lujo, lujo, 1.ª, 2.ª, 2.ª intermedia y 3.ª clase. Precio del billete de 3.ª clase 410'30 pesetas.

SERVICIOS COMBINADOS CON LA

C.ª Chargeurs Reunis

Para Leizoes, Dakar, Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, saldrán de VIGO los siguientes vapores rápidos a doble hélice:

El 3 de junio BELLE ISLE

El 1.º de julio FORMOSE

Admitiendo pasajeros de 1.ª, 3.ª preferencia en camarotes, 3.ª de camarote y 3.ª corriente.

PRECIOS: En 3.ª preferencia, en camarotes, comedores, comida especial y salón de conversación, 515'30 pesetas; en 3.ª camarotes, comedores y salón de conversación y comida corriente 410'30; en 3.ª corriente con comedores y salón de conversación, 380'30.

Las instalaciones de 3.ª preferencia son un modelo por su magnífica distribución y por la comodidad que ofrecen a los pasajeros. Los camarotes son exteriores todos y están situados en el centro del buque lo mismo que el SALON FUMADOR y de CONVERSACION y el espléndido SALON COMEDOR tan merecidamente elogiados por los pasajeros de esta clase.

La comida, especial para esta clase es abundante, variada y bien condimentada.

NOTA.—Niños menores de dos años, gratis. De dos a diez años, medio pasaje. De diez años en adelante, pasaje entero.

NO SE ADMITIRA NINGUNA SOLICITUD DE PLAZAS SIN PREVIO DEPOSITO DE 50 pesetas.

Es necesario presentarse en esta Agencia CINCO DIAS antes de la salida de los vapores después de concedida la plaza.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES.—Todos los niños menores de 15 años que se dirijan a la Argentina, deberán traer por separado la partida de nacimiento del Registro civil. Además un certificado de no padecer enajenación mental. No podrán embarcar si no van PRECISAMENTE acompañados de sus padres o tutores.

Para informes dirigirse a los Agentes Generales en España

ANTONIO CONDE, HIJOS (APARTADO NÚM. 14) VIGO

NO IRITAN. no producen NAUSEAS ni COLICOS



SECCION MERCANTIL

Avila.—2.

Entrada regular.

Trigo, a 79 reales fanega de 94 libras.

Centeno a 49 idem.

Cebada, a 40 idem.

Algarrobas, a 72 idem.

DE NUESTROS CORRESPONSALES

Peñaranda de Bracamonte. (Salamanca.)

Trigo, entrada, 300 fanegas vendiéndose a 70 y 71 reales fanega de 94 libras.

Cebada 100 a 43 y 44 id.

Centeno, 20 de 52 a 53 id.

Algarrobas, 100 a 68 y 69 id.

Guisantes, 40 de 61 a 62 id.

Para anuncios económicos.

A. REYES MORENO